

## 6大车企 7大人物闪耀宁波年度车市 甬城车商共谋致远之道



宁波市汽车流通协会常务副会长朱康文(左一)为部分获奖车企代表颁奖

刚刚过去的2013年对于宁波车企而言,注定是不平凡的一年,这一年历经磨练,也收获颇丰。1月8日,东南商报“汽车奥斯卡——2013年度宁波汽车评选颁奖晚会”隆重举行,全国多家汽车厂商、行业专家、宁波各汽车经销商、业界代表等逾300人悉数齐聚盛会,20余项大奖现场揭晓。 记者 戴幸玲

### 荣誉实至名归 公信力广受认可

至今,东南商报“汽车奥斯卡”年度评选已举行6届,并连续三年与中国汽车流通协会、宁波市汽车流通协会和宁波市消费者权益保护委员会合作。通过用户、专家和东南商报汽车专业编辑这三方视角,为汽车用户提供专业、可信的产品选购指南,为汽车行业提供具有参考价值的数据分析。宁波有许多的汽车用户将东南商报“汽车奥斯卡”作为专业的选车指南,成为了宁波汽车市场的权威风向标。

此次上榜的汽车人物代表包括有轿辰集团总裁汪剑君、明日集团董事长叶晓峰、明日集团营销总监叶大林、明日集团后市场总监徐少才、轿辰甬宸总经理施建良、鑫之杰总经理陈强及宁波凯迪汽车总经理金磊。获评年度奖项的车企包括腾峰集团、轿辰集团、明日集团、鑫之杰。从某个层面而言,也印证了车企人与车企发展的息息相关。

### 甬车市稳步前行 产业竞争格局将变

2013年已经成为过去。宁波市汽车流通

协会常务副会长朱康文表示,2013年之际,宁波市广大汽车经销商在经历市场严峻考验之时,又经历了百年一遇的水灾的洗礼,依然取得了不错的成绩。

据统计,截至2013年底,已有60多家主流汽车品牌入驻宁波,全市汽车总量1426720辆,汽车上牌总量218652辆,宁波汽车消费市场逐渐成为浙江乃至华东的核心区域市场之一。

2013年并不平静的宁波车市,期间发生的政策变化、并购重组、市场攻防,影响到的不仅仅是2013年的市场销量的变化,它们带来的将是未来整个汽车产业竞争格局的变迁。

在此次评选活动中,宁波车市代表人物在接受采访时,所频频提及的重点语汇即包括“中级车市场的日趋饱和”、“消费需求升级”、“消费者成熟、理性”,而与之相对应,他们纷纷给出了“诚信”、“品质服务”、“技术升级”、“团队建设”等解决对策。而其大多可以归结为品牌服务的提升。实际上对于汽车经销商而言,对于服务品质的不断提升,既是市场的需求,亦是政策的要求。

### 诚信经营备受重视 二手车市场风云暗涌

据业内人士表示,目前一线城市的二手车置换量超过50%,而根据车管所的数据,目前宁波二手车置换量达到新车销量的30%~40%。因此,宁波诸多车企瞄上了这块蛋糕。

此次获奖的轿辰集团、腾峰集团相关负责人在接受记者采访时,无一例外地提到了对二手车市场业务的重视。但他们同时也坦陈,对于二手车市场的发展来说,当前二手车交易市场诚信度不高,是制约二手车交易市场健康发展的关键因素。

以2013年宁波遭遇双台风为例,其带来的强降雨所造成的数以万计的“泡水车”,一度致使消费者对二手车交易十分敏感,消费者害怕上当受骗而拒绝接受二手车交易的案例不在少数。二手车第三方认证体系缺失已成为摆在二手车市场发展前面的“拦路虎”。如何攻克这个“拦路虎”,成了觊觎二手车市场的车企共同的课题。

## 宁波迎来拉风 Jeep 自由光

Jeep 新一代城市 SUV——自由光,目前已经来到宁波辰通 Jeep4S 中心。作为新一代城市 SUV 的代表,自由光从根本上打破了以往城市 SUV 的各种禁锢,集全能力、效能化、智能化于一身,从一开始就为城市 SUV 树立了新的标准。

自由光采用了同级领先的 Selec-Terrain 路况模式自选系统、2.4 升 TigerShark 全铝发动机、9 速自动变速箱等先进技术,设计前卫,又强调实用性。自由光在国内共推出 4 款车型,售价 40 万元内起,主力车型涵盖 40 万元区间。

## 2014款 MG3 玩转英伦 Fun

“英伦精品小车”——2014款MG3欧洲版近日在宁波隆重上市。作为上汽旗下 MG 品牌在 A0 级小车市场的标杆产品,此次新车型诚意推出包含钻石切割铝合金轮毂和运动型尾翼扰流板在内的潮流运动套件,更有

真皮座椅、方向盘红色缝线、蓝牙音乐、ipod 控制,以及 LED 日间行车灯、TPMS 胎压监测系统、FPS 燃油自动切断系统、ISOFIX 儿童安全座椅固定装置等安全配置升级,上市售价 6.97 万元起。

## 沃尔沃全新 S60L 轿车上市

2013年12月13日,沃尔沃全新 S60L 轿车在北京正式上市。新车分为智行版、智进版、智远版、智驭版和智越版 5 款车型,售价从 26.99 万元~38.49 万元。

沃尔沃 S60L 将有力提升沃尔沃汽车在最具增长潜力的主流中高级豪华车细分市场的竞

争力,其简约有格调的北欧设计,舒适贴心的豪华配置,人性化的智能安全科技,高效过滤 PM2.5 的车内空气质量系统以及对于高档环保材质的精心选择,也正在让消费者越发深刻地体会到沃尔沃汽车“以人为本”的品牌承诺。

## 奔腾 X80 高分获评 C-NCAP 五星安全

1月3日,中国汽车技术研究中心发布了2013年度C-NCAP第四批车型安全实验评价结果,奔腾 X80 以 58.9 分(满分 62 分)的优异成绩获得五星级安全评定。

作为奔腾品牌首款面向都市 SUV 细分市场

场的车型,奔腾 X80 融合了中国一汽深厚的技术积淀,代表了目前国内领先的汽车制造工艺和科技水平,集先进平台、时尚外观舒适内饰、可靠安全、丰富配置、卓越品质等五大领先优势于一身,树立了都市 SUV 新标杆。

## 吉利帝豪成 APEC 高官会官方用车

2014年APEC第一次高官会将于2014年2月在宁波举行。为展现中国汽车制造业的蓬勃发展和中国民族品牌日益兴起的地位,大会主办方指定吉利帝豪轿车成为此次高官会官方用车。指定官方用车签约仪式于1月11日

在吉利汽车宁波基地举行。吉利帝豪系列产品是吉利集团2007年战略转型后推向市场的拳头产品,自2009年推向市场以来,累计销售突破50万辆,帝豪 EC7 更是月销超过两万辆,创下自主品牌轿车的销量纪录。

## “奥特莱斯汽车生活馆”启动

1月4日下午,宁波轿辰集团旗下“奥特莱斯汽车生活馆”启动仪式在和丰创意广场顺利启动。轿辰集团成立“奥特莱斯汽车生活馆”的初衷,是希望能将汽车这一元素更好地融入到甬城老百姓的生活中,让汽车

消费更加平民化、时尚化。据了解,今后“奥特莱斯汽车生活馆”将在每周六推荐最实惠的车型,同时,计划每月第三周六组织一场较大的购车盛宴,囊括了特惠车、优质试乘试驾。本周六(1月18日),您就可以去看一看。



# 最爱别克红 T



23项革新 马上添魅力  
1.6T发动机 马上降油耗  
刷个鹿头 马上增动力

Regal 一再心动

马上岁末,马上回馈,试驾有礼,至当地别克4S店购全新君威即可享新年礼包一份!

活动时间:即日起至1月31日

宁波联通(海曙区) 87478888  
慈溪兴欣(慈溪市) 63039308  
康桥澳美(镇海区) 4008500574

宁波联安(鄞州区) 88172222  
慈溪鑫顺(慈溪市) 58997888  
中基甬通(奉化市) 88568666

象山宁兴(象山市) 65006006  
江北兴欣(江北区) 83012888  
余姚华德(余姚市) 62500888

宁波兴欣(江东区) 81856611  
宁波众特(宁海县) 67056222  
北仑兴欣(北仑区) 86803555